

## 皇明承诺彻底解决热水器的冬眠问题



寒冬将至，又到了各大品牌热水器销售走俏的时节。往年此时的门店，早已聚集了不知多少急于购买机器的消费者。然而今年好景不再，根据25家消协单位发布的太阳能使用调查结果显示，54%的太阳能180及以下型号热水器正面临民意不满的危机，现已引发社会热议形成负面风波。

据调查中消费者反映：家里的太阳能热水器一到冬天就“冬眠”，存在管路冻堵、漏水，水箱不保温，真空管集热效率差、易破碎等情况，各种不好用的问题迟迟不能解决。可见，太阳能行业现有国家标准下生产的水热水器根本无法满足消费者正常使用需求。为此，消协以维护消费者权益为初衷，颁布了选购太阳能警示报告，代表消费者要求太阳能行业加强自律，呼吁广大厂商生产冬天好用的产品来服务消费者。

就在各大厂商苦于思索如何将产品改朝换代的时刻，皇明作为太阳能行业的领导者和具有高度责任感的企业，坚持“不能让消费者为冬眠热水器买单”的出发点，率先顺应民意研制出集智能、科技、时尚、实用于一身的金品热水机，承诺彻底解决以往热水器的冬眠问题，并以实际行动倡导了行业成熟新标准。

据相关人员介绍，皇明作为行业领袖，其研发方面自身的标准已经远远超过国家乃至国际标准，因此此次推出的金品系列完全可以作为行业的参照典范。比如其中的一款金冬冠热水机就采用超强的保温技术，全自动运行，能够切实保证冬天提供持久热力。其耐冻破坏性检测成绩也远远优于普通热水器，切实保障整机在高寒环境中不会漏水、老化与冻结，正常供应热水。另外，此款机型已通过1251项检测项目的严格检测，消费者使用时绝对可以安全放心。

记者随后采访了几位业内人士，他们纷纷表示，皇明此举现已得到行业广泛认可，很多业内专家评论，金品热水机的诞生弥补了热水器不好用的缺陷，是太阳能行业步入成熟阶段的标志，也展现出了一个具有高度责任感的大企业的形象。可以预计的是，在未来一段时间内，皇明必将成为行业发展的又一个时代标杆。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/37023.html>